,,,,,,,,,,,,

LAMPADE LATO DX

~FUNI DI SOLLEVAMENTO
ELEM SINGOLG L=6~7m

PESO TOT. 8800 kg circa
MODULO ASSEMLATO

N.B.

« L'impresa aggiudicataria € l'unica responsabile della ricerca e la verifica dei punti e degli
allineamenti topografici indispensabili alle realizzazione degli attraversamenti posti in gara.

03

//3//

LATO ZATTERE

NB: FORARE E FILETTARE
IN OPERA M5

—-38-Testa cilindrica impronta a croce
M5x25 UNI 7687

-24-Vite T.E. M16x60 UNI 5739
-25-Rondella piana M16 UNI 6592
-27-Rondella Grower M16 UNI 1751
-28-Dado normale M16 UNI 5588

—-06-Vite T.E. M16x70 UNI 5739
-25-Rondella piana M16 UNI 6592
-26-Piastrina inclinata M16 UNI 6598
-27-Rondella Grower M16 UNI 1757
-28-Dado normale M16 UNI 5588

[ = LAMPADE LATO SX
/ —FUNI DI SOLLEVAMENTO
// ELEM. ASSEMBLATO L=10*T1m
<:;> 5464 / <:;> <:;> 8046 / <:;> 5464 <:;?
_ //,/ _ _ _ _ _ ’ /5 1 //,/ _ / _ _ _
,,,,,,,,,,,, IR o / jﬁ B
) _ / \ / | \ \ | N | N 7
C 4 < = \ L/m Lr«\ *
) L 7/ ?@@ Y |19 ) | / NS LR ]
‘i‘// e
INTERASSI GOLFARI ELEMENTI SINGOLI 2900 5600 2900 1300 5000 1300
INTERASS! GOIEARI MODUIQ ASSEMBI ATO 4080 10840 4080
19000
A
LATO DX
7600 11400
1605 ‘ 2790 ‘ @ 10210 2790 ‘ 1605
3 g -
gt
il
?JE *’/arta C @7 k//arca U‘
L
o
@)
—
=
(]
D O S =)
Ly N > >
o RR A
o
—
<
—
/07 MGFCG 1 @2 Mjrca [4
T
iR
G @ T ® | ®
11400 7600
9500 9500
LATO SX
DETTAGLIO PROIETTOR| LATERALI
scala 15
SEZIONE A-A’
SCALA
b DETTAGLIO 5
SCALA
ATTENZIONE!: MONTARE SUL LATO DX CERNIERE
CON FORO AD ASOLA, SUL LATO SX (ERNIERE
CON FORO TONDO.
I
~29-Vite T.E. MI2x45 UNI 5739
-30-Rondella piana MI12 UNI 6592
i -31-Rondella Grower M12 UNI 1751
Z -32-Dado M12 UNI 5588
g |
I 07
08 ] i DETTAGLIO 6
| | | /
@l I
N
RE(MI2)
8] ‘*EEEE}*
I 1
\\\*fEE—VMe T.E. M12x30 UNI 5739
DETTAGLIO 3 DETTAGLIO 4 -30-Rondella piana M12 UN| 6592
SCALA SCALA 31-Rondella Grower Mi2 UNI 1751
-32-Bado M12 UNI 5588
i DETTAGLIO 7
N. SCALA
= (93
S0 R
=]
on
dh N
NP, T
1 R
B -23-Vite senza testa con cava-

-19-Vite T.E. M18x60 UNI 5739
-20-Rondella piana M18 UNI 6597
-21-Rondella Grower M18 UNI 1751

-22-Dado normale MI18 UNI 5588

esagonale M&x30 UNI 5927

-19-Vite T.E. M18x60 UNI 5739
-20-Rondella piana M18 UNI 6597
-21-Rondella Grower M18 UNI 1751
-22-0ado normale M8 UNI 5588

asy

DETTAGLIO 1

SCALA
7 7 i
L NN
=alAE]
=NE
=Sl
s /N
4 3 \

-15-Vite T.E. M22x60 UNI 5739
-16-Rondella piana M22 UNI 6592
-1/-Rondella Grower M22 UNI 1751
-18-Dado normale M22 UNI 5588

DETTAGLIO 7

SCALA

g

-15-Vite T.E. MZ22x60 UNI 5739
-16-Rondella piana M22 UNI 6592
-17-Rondella Grower M22 UNI 1751
-18-Dado normale M22 UNI 5588

DETTAGLIO LAMPADE CAMMINAMENTO

scala 1.5

—-37-Testa cilindrica impronta a croce
M5x14 UNI 7687

=————

NB: FORARE E FILETTARE
IN OPERA M5

Ve Cl 15269

AREA LAVORI PUBBLICI,
MOBILITA E TRASPORTI

GITTAMENTO PONTI VOTIVI 2023

PROGETTO ESECUTIVO comprensivo delle fasi precedenti
Elaborati Grafici

Venezia, 05 marzo 2023

Progettista e Responsabile Unico del Procedimento
Dott. Arch. Roberto Megera

TAV. 03
Schema assemblaggio Ponte Redentore

(atto firmato digitalmente)

Service Tecnico Veritas
geom. Matteo Vianello

(atto firmato digitalmente)

| collaboratori
dott.urb. llaria Zambon
arch. llaria Lucia Russo

(atto firmato digitalmente)



AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
-19-Vite T.E. M18x60 UNI 5739 -20-Rondella piana M18 UNI 6592 -21-Rondella Grower M18 UNI 1751 -22-Dado normale M18 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 3

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
-19-Vite T.E. M18x60 UNI 5739 -20-Rondella piana M18 UNI 6592 -21-Rondella Grower M18 UNI 1751 -22-Dado normale M18 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 4

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
-23-Vite senza testa con cava  esagonale M8x30 UNI 5927

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
05

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
"2"

AutoCAD SHX Text
CON FORO AD ASOLA, SUL LATO SX CERNIERE

AutoCAD SHX Text
ATTENZIONE!: MONTARE SUL LATO DX CERNIERE

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A'

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
CON FORO TONDO.

AutoCAD SHX Text
"7"

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
LATO SX

AutoCAD SHX Text
= LAMPADE LATO SX

AutoCAD SHX Text
= LAMPADE LATO DX

AutoCAD SHX Text
INTERASSI GOLFARI MODULO ASSEMBLATO

AutoCAD SHX Text
LATO REDENTORE

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
INTERASSI GOLFARI ELEMENTI SINGOLI

AutoCAD SHX Text
"4"

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Marca C1

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
Marca C2

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
09

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
LATO DX

AutoCAD SHX Text
FUNI DI SOLLEVAMENTO ELEM SINGOLO L=6÷7m

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
FUNI DI SOLLEVAMENTO ELEM. ASSEMBLATO L=10÷11m

AutoCAD SHX Text
PESO TOT. 8800 kg circa

AutoCAD SHX Text
MODULO ASSEMLATO

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
"1"

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
08

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 7

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
-33-Vite T.E. M12x30 UNI 5739 -30-Rondella piana M12 UNI 6592 -31-Rondella Grower M12 UNI 1751 -32-Dado M12 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
-06-Vite T.E. M16x70 UNI 5739 -25-Rondella piana M16 UNI 6592 -26-Piastrina inclinata M16 UNI 6598 -27-Rondella Grower M16 UNI 1751 -28-Dado normale M16 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 6

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
-29-Vite T.E. M12x45 UNI 5739 -30-Rondella piana M12 UNI 6592 -31-Rondella Grower M12 UNI 1751 -32-Dado M12 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 5

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
-38-Testa cilindrica impronta a croce        M5x25 UNI 7687

AutoCAD SHX Text
-24-Vite T.E. M16x60 UNI 5739 -25-Rondella piana M16 UNI 6592 -27-Rondella Grower M16 UNI 1751 -28-Dado normale M16 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
NB: FORARE E FILETTARE IN OPERA M5

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO PROIETTORI LATERALI

AutoCAD SHX Text
scala 1:5

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
Marca C2

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
Marca C1

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
LATO ZATTERE

AutoCAD SHX Text
07

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
"5"

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
"3"

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 2

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO LAMPADE CAMMINAMENTO

AutoCAD SHX Text
-37-Testa cilindrica impronta a croce        M5x14 UNI 7687

AutoCAD SHX Text
NB: FORARE E FILETTARE IN OPERA M5              

AutoCAD SHX Text
scala 1:5

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
-15-Vite T.E. M22x60 UNI 5739 -16-Rondella piana M22 UNI 6592 -17-Rondella Grower M22 UNI 1751 -18-Dado normale M22 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
-15-Vite T.E. M22x60 UNI 5739 -16-Rondella piana M22 UNI 6592 -17-Rondella Grower M22 UNI 1751 -18-Dado normale M22 UNI 5588

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO 1

AutoCAD SHX Text
SCALA


	Fogli e viste
	Tav. 02


